
回答率：回答数／学年在籍数

１年 190名 59.3% ２年 181名 58.3% ３年 159名 51.3%

昨年度 247名 77.4% 昨年度 212名 67.3% 昨年度 181名 58.0%

  評価　Ａ：当てはまる　　　　　　Ｂ：どちらかといえば当てはまる

　　　  Ｃ：どちらかといえば当てはまらない　　Ｄ：当てはまらない ※　数値：％。  上段：今年度、下段：昨年度。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ わからない Ａ Ｂ Ｃ Ｄ わからない Ａ Ｂ Ｃ Ｄ わからない

32.3 42.9 7.9 0.5 16.4 19.3 54.7 7.7 1.1 17.1 25.2 54.1 3.8 0.6 16.4

25.1 51.4 6.5 1.6 15.4 19.2 52.9 8.2 0.5 19.2 26.8 52.0 7.3 1.7 12.3

57.7 36.0 3.7 0.5 2.1 45.6 47.8 4.4 0.6 1.7 54.1 40.9 2.5 2.5 0.0

51.6 41.1 4.5 1.2 1.6 45.2 46.6 4.8 0.5 2.9 54.2 39.7 1.7 1.1 3.4

17.5 46.6 18.5 9.5 7.9 14.9 34.8 27.1 18.8 4.4 35.8 47.8 9.4 3.1 3.8

12.6 36.6 27.2 15.4 8.1 14.0 45.4 22.7 15.5 2.4 35.0 44.4 11.1 6.7 2.8

14.8 45.5 11.6 2.1 25.9 10.5 42.5 12.2 5.0 29.8 20.1 51.6 8.8 3.1 16.4

8.5 41.3 13.0 2.4 34.8 12.5 49.0 13.0 7.2 18.3 23.9 46.1 11.1 5.6 13.3

23.8 35.4 8.5 1.6 30.7 15.6 47.2 8.3 1.7 27.2 30.8 49.7 7.5 1.3 10.7

14.6 43.9 7.7 3.3 30.5 20.3 50.2 10.6 2.4 16.4 30.6 43.9 11.1 3.3 11.1

32.4 44.1 5.3 1.1 17.0 23.2 53.6 6.6 2.2 14.4 27.8 52.5 3.2 2.5 13.9

27.1 49.8 2.0 0.8 20.2 29.3 49.0 8.2 1.4 12.0 33.9 46.1 5.6 0.6 13.9

23.4 52.1 5.3 1.6 17.6 12.2 60.2 5.5 0.6 21.5 26.6 52.5 0.6 1.3 19.0

21.9 53.0 3.2 0.0 21.9 20.7 54.8 4.3 1.4 18.8 18.9 52.2 7.2 1.1 20.6

51.1 44.7 2.7 0.0 1.6 50.6 47.8 1.7 0.0 0.0 47.8 46.5 3.8 1.9 0.0

47.8 46.6 2.0 0.0 3.6 41.3 48.1 4.8 1.0 4.8 37.2 51.7 5.6 1.1 4.4

61.4 30.2 4.2 3.2 1.1 50.8 39.2 3.9 6.1 0.0 48.4 35.8 8.2 0.6 6.9

57.9 33.2 4.5 1.6 2.8 51.4 36.5 2.9 1.0 8.2 39.3 44.9 6.2 0.0 9.6

37.2 42.6 16.5 2.1 1.6 44.2 43.6 8.8 1.7 1.7 45.9 47.8 3.1 1.3 1.9

46.6 39.7 10.1 1.2 2.4 42.8 44.2 9.1 3.8 0.0 41.1 43.9 8.3 5.0 1.7

15.9 41.8 23.3 6.3 12.7 11.1 48.3 17.8 5.0 17.8 18.4 45.6 13.3 4.4 18.4

11.4 48.4 17.5 5.7 17.1 14.4 48.1 14.9 7.2 15.4 15.6 46.9 16.2 6.7 14.5

45.0 43.9 3.2 0.0 7.9 48.1 37.6 5.5 1.7 7.2 50.3 35.2 5.7 0.6 8.2

54.7 34.4 2.0 0.4 8.5 44.2 44.2 2.4 0.5 8.7 45.6 45.6 1.7 1.7 5.6

今後学校に期待するものは何ですか。３つ選んで番号を記入してください。 ①77.2 ②83.1 ③19 ④38.1 ⑤19 ①81.2 ②80.7 ③16.6 ④35.9 ⑤13.3 ①76.9 ②82.1 ③20.5 ④39.1 ⑤11.5

①学力向上　　②進路指導の充実　　　　　　③生徒指導の充実 ①82.1 ②80.5 ③19.5 ④42.7 ⑤15.9 ①75.4 ②76.3 ③11.1 ④42 ⑤15.5 ①74.3 ②78.2 ③17.9 ④40.2 ⑤8.9

④学校行事の充実　　　⑤部活動の充実　　　⑥ホームページの充実 ⑥20.6 ⑦1.6 ⑧32.3 ⑨1.6 ⑥21 ⑦0.6 ⑧24.3 ⑨1.1 ⑥19.9 ⑦0 ⑧32.1 ⑨0.6

⑦ＰＴＡ活動の活性化　⑧校内環境の整備　⑨その他 ⑥23.6 ⑦0.4 ⑧25.2 ⑨1.2 ⑥25.6 ⑦0.5 ⑧40.6 ⑨3.5 ⑥27.4 ⑦1.7 ⑧36.9 ⑨2.4

13.

10.
ホームページや学校からのお知らせや案内等により、必要な学校の情報を得る
ことができる。

11.
学校や生徒の状況について情報交換をするなど、学校と家庭の連携が取れてい
る。

12. お子様を一宮興道高校に入学させてよかったと思う。

7. 学校は、規範意識と自律性の育成に適切に取り組んでいる。

8. 学校は、行事（体育祭・文化祭・修学旅行など）が充実している。

9. 学校は、部活動が活発に行われている。

4. 学校が提供する進路情報が、お子様の進路選択に役立っている。

5. 面談等により、生徒の適性や希望を生かした進路指導が行われている。

6. 身だしなみ指導・遅刻指導・交通安全指導などの生徒指導方針は適切である。

1.
課題や基礎学力テストなどを通じて、学習内容の定着を図る工夫がなされてい
る。

2. 学校は、学力向上(補習・土曜学習など)に取り組んでいる。

3. お子様は、進路実現に向け、目標を持って家庭学習に取り組んでいる。

３年
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